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Több mint harminc éve dolgozom azért, hogy a fogyatékossággal élő és 

autista emberek valódi esélyt kapjanak az értékteremtő életre, valamint a 

társadalmi befogadás mindennapi valósággá váljon. Pályám még 

tinédzserkoromban, a nyolcvanas évek kommunista Romániájában indult – 

ott alakult ki bennem az emberi méltóság védelmének, a közösségi 

segítségnyújtásnak és az esélyegyenlőségnek az a szemlélete, amely azóta 

is meghatározza a munkámat. 

1999-ben kezdeményezésemre jött létre a miskolci Szimbiózis Alapítvány, amelyet ma is vezetek. Az 

elmúlt 26 évben az alapítvány Magyarország egyik legátfogóbb civil szervezetévé nőtte ki magát: több 

mint ötszáz autista és fogyatékossággal élő embert, valamint családjaikat támogatjuk szociális, 

foglalkoztatási, rehabilitációs és terápiás szolgáltatásokkal. Gazdasági egységeink több mint 350 főnek 

adnak munkát – háromnegyedük érintett, ami önmagában is fontos üzenet a társadalom felé. 

Számomra ez az egyik legfontosabb üzenet: az autista emberek nemcsak támogatásra szorulnak, 

hanem értéket teremtenek, ha valódi lehetőséget kapnak. 

Kiemelt terület számomra az autizmusbarát szemléletformálás és a komplex életpálya-támogatás. Az 

elmúlt hónapban szakmai munkám eredményeképp vezette be a Telekom összes magyarországi 

üzletében a „csendes órát”. A Baráthegyi Majorság – a Szimbiózis Alapítvány szociális farmja – mára 

nemzetközileg is elismert modelljévé vált a fenntartható társadalmi vállalkozásoknak. Itt nap mint nap 

látom, mire képesek az autista emberek, ha teret és türelmet kapnak. Sokszor egy-egy emberi pillanat 

– egy büszke mosoly, egy jól sikerült munkanap – erősített meg abban, hogy jó úton járunk. 

Sok évvel ezelőtt az AOSZ elnökségében is dolgoztam, és fontos szakmai együttműködések, országos 

fejlesztések részese lehettem. Ugyanakkor az elmúlt évtizedben úgy éreztem, hogy a felnőtt autista 

emberek ügye háttérbe szorult, és ezért hoztam létre a Magyar Szociális Farm Szövetséget. Hét éve 

dolgozunk azért, hogy legyenek olyan helyek, ahol autista felnőttek biztonságban, közösségben és 

értelmes munkában találhatják meg a helyüket. 

Szakmai munkám során mindig arra törekedtem, hogy a magyar autizmusügy fejlődjön, korszerűbbé 

és együttműködőbbé váljon. Húsz évvel ezelőtt az AOSZ elnökségének tagjaként is dolgoztam, és részt 

vettem az első Autizmus Stratégia megalkotásában. Kezdeményezésemhez kötődik az országos 

majorhálózat elindítása és számos olyan pályázati program előkészítése, amelynek eredményeként 

otthonok és munkahelyek jöttek létre autista felnőttek számára. 

Az elmúlt évtizedben sajnos kevés figyelem irányult a felnőtt autista emberek helyzetére – ezért 

hoztam létre hét éve a Magyar Szociális Farm Szövetséget, amely elérte a szociális farmok működését 

segítő jogszabályi módosításokat, valamint egy 2 milliárd forintos fejlesztési program elindítását. 

Hiszem, hogy a felnőtt autista emberek támogatása nem halasztható tovább, és bízom benne, hogy 

az újjáalakuló AOSZ ebben új fejezetet nyit. 

Végzettségem szerint gyógypedagógus, foglalkozási rehabilitációs szakértő, diplomás ápoló, 

Waldorf-tanár, tréner és business coach vagyok. Munkámat több hazai és nemzetközi díjjal ismerték el 

(többek között: Jó Ember Díj, Ashoka Díj, Pro Caritate Díj, Találd Fel Magad Díj, Pro Familiis Díj). 

Előadóként eddig több mint húsz országban mutattam be az autista és fogyatékossággal élő emberek 

értékteremtő foglalkoztatásának innovatív példáit, és vendégtanárként az ELTE, az Óbudai Egyetem és 

a Miskolci Egyetem szakmai munkáját is támogattam. 



Azért vállalom az alelnökjelöltséget, mert hiszek abban, hogy a megújuló AOSZ meghallhatja azt a 

sokszor kétségbeesett hangot, amely a családokból érkezik. Azt szeretném, hogy a szervezet újra 

valódi védőernyő legyen: összekötő kapocs, bizalmi hely, szakmai iránymutató és partner. 

Meggyőződésem, hogy az autizmusban rejlő egyéni erőforrások kibontakoztatása az egész 

társadalom nyeresége. A magyar autizmusügy jövőjét három pillérre kell építenünk: szakmai 

megújulásra, együttműködésre és nyitottságra. 

Ha bizalmat kapok, alelnökként azért fogok dolgozni, hogy: 

●​ az AOSZ újra erős, hiteles, összefogó ernyőszervezetté váljon, 

●​ a tagszervezetek valós partnerként, érdemi támogatást kapva végezhessék munkájukat, 

●​ az autista emberek és családjaik számára valódi, kézzelfogható lehetőségek szülessenek. 

Meggyőződésem, hogy az autizmusban rejlő erőforrások kibontakoztatása nemcsak az érintettek, 

hanem az egész társadalom nyeresége. A jövő magyar autizmusügyét a szakmai megújulás, az 

együttműködés és a nyitottság hármas pillérére kell építenünk – én ehhez szeretnék minden 

tudásommal hozzájárulni. 

 


